馒头的对话-20220913
周二“成长大不同”
主祷文逐节分析（14）全是你的
我们在天上的父，愿人都尊你的名为圣。愿你的国降临。愿你的旨意行在地上，如同行在天上。我们日用的饮食，今日赐给我们。免我们的债，如同我们免了人的债。不叫我们遇见试探，救我们脱离凶恶。因为国度、权柄、荣耀，全是你的，直到永远。阿们！
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]牧心：主内的弟兄姐妹们平安！欢迎收听《馒头的对话》，我是牧心。
真儿：我是真儿。
牧心：我们今天来到了《主祷文》逐节分析的第14期。在节目一开始，我们继续和大家一起来诵读《主祷文》。
主祷文：我们在天上的父，愿人都尊你的名为圣。愿你的国降临。愿你的旨意行在地上，如同行在天上。我们日用的饮食，今日赐给我们。免我们的债，如同我们免了人的债。不叫我们遇见试探，救我们脱离凶恶。因为国度、权柄、荣耀，全是你的，直到永远。阿们！
牧心：我们今天来到了《主祷文》的“全是你的”。这个从小到大谁要是说这全是你的，那太过瘾了。
真儿：哈哈，就是千万别说“这错”全是你的。
牧心：这个“错”就跳过。好，我们今天来说说“全是你的”。
真儿：这一句话在原文里面，或者你如果看英文翻译的话，应该是这么倒过来说的，什么全是你的，全是你的包括国度、权柄、荣耀的意思。所以正好是反过来，先强调都是你的，然后再解释里面是你的是什么东西。如果我们不先强调“全是你的”的话，人在这个地上追求的是什么？就是国度、权柄、荣耀。我们所想要偷窃的恰好是这些本来就只属于上帝的东西，所以在《主祷文》中最后要强调的其实是一个回归。就是我们要把所有他本来拥有的这一切，他白白赐予我们的东西，现在我们要完全的归还给他，不管是他赐给我们的，还是我们自己偷窃的，一切都只有回到那个原点，那个起初的原点的时候，他才能够恢复荣耀的创造时候的本相。
牧心：就是要倒正我们与神之间的关系。
真儿：阿们，这是一个位置的问题。
牧心：是，大部分的情况下我们跟神之间的关系，其实是源自于我们对于偶像的一种崇拜，我们认为我拜偶像了，偶像就得给我做事，这就是我们人类最大的问题，以自我为中心。我想掌控一切，我想要成为这个世界的王，我想要拥有自己的国度，我想要有权柄。我们之前就说过我们从小到大就想当官，为啥？有权啊，有权就有荣耀。
所以，倒正的这个过程对于我们基督徒也是一个操练的过程，因为即便是非常敬虔的基督徒在很多的时候也很容易把位置给倒了，这个位置就跟那个跷跷板一样一高一低，你要是不掌握好平衡，它很快就会出现了自我又高于上帝的现象。
真儿：其实我想这个旅程一直就是一个归家的旅程，我们从上帝那里叛逃出来了，我们从第一天就想要自立为王，自立山头，自己做自己的主，自己做自己宇宙的中心，所以，这整个信仰的旅程，真的就是一个归家的过程。从我们自己原来那个犯罪落跑的地步往回走，这个过程第一天虽然从那一刻开始我们已经是被称为神的儿女，已经被称为是天父上帝透过他的独生爱子用重价宝血所赎回来的一群归家的浪子。但是这并不表示我们已经能够完完全全的明白我现今当有的位分是什么，我们还是在我们自己停留的那个犯罪、堕落、远离神的那个地步开始的。
每一个人都以为我认识上帝的爱的那一刻开始，我就已经完全不一样了。没错，位分是不一样了，身份是不一样了，但是生命却还是与我们原来的那个地步相差无几的，所以每一次当我们运用《主祷文》来祷告的时候，实际上是倒正我们在上帝面前应当有的那个位置和态度，我们一次一次的提醒自己：他是我天上的父，我是他所救赎的，我是他的子民。所有这世间我原本追求的一切，我其实是要完完全全的归还给他。而且，要在上帝面前找到适当的位置，就是我是一个受造的人。我是他所怜悯，他所爱的，只有将荣耀、权柄、尊贵、能力都归给我天上的父的时候，我才能够真正反映出他所设立在我身上的那个荣美的形象，否则的话，我就一直持续不断的落在这个偷窃他荣耀的罪恶的光景当中。
当我们在祷告中，很多时候我们都说，主啊，你做那个，你为我做这个，求你帮我做成这事我就信你，或者说主啊，你为什么不替我做这些事？你为什么让我经历这些事？我们在祷告的过程当中实际上是跟他在来回的打仗，就像雅各与上帝摔跤一样，不断的想要获胜，不断的想要赢得我所想要争取的祝福，但是雅各在摔跤的过程当中，他说神你不给我我所想要的祝福我就不让你去。其实这个时候他已经开始在追求上帝了，他已经不再像以前一样，他以前的祷告是上帝你如果让我衣服不穿破，有东西吃，不被仇人追杀，我就跟随你，我就相信你是我父亲的神。
但从那一次在雅博渡口的摔跤之后他就改名了，他改了名说神是以色列的神。这意味着什么？就是他终于找对自己的位置，因为他摔跤了，他大腿就瘸了，从此以后一直瘸到他见主面的日子。瘸的那个意思就是让他知道你要是在神面前逞强，你就不能够做一个完全的人，只有当你回归到上帝造你那个心意，在你自己本来的那个地步说好，神你是我的神，你不是只来帮助我的，我也不是我自己的上帝。
今天当我们讲到《主祷文》“全是你的”时候，就是意味着回归和找到自己的本位，意识到我们无外乎就是上帝所创造的一个白白享受他恩典的，白白被他救赎的人，除此之外，一切都是外添的恩典。我们所拥有的地步就是我自己认识到，主啊，开恩可怜我这个罪人。我们所站的这个地步就是我们自己的本相。
牧心：我这段时间一直在看《哥林多后书》，在《哥林多后书》当中，大家可以看到保罗是前所未有的有很多夸口的词，夸自己这个，夸自己那个。但保罗在夸口的背后总是会说我夸的是我的软弱，因为只有我把软弱呈现在你们面前的时候，你们才可以看到基督的全能。但问题是我们很多的人在日常的工作生活当中，尤其是很多的弟兄姐妹们在服事的过程当中，其实是最容易发现，全是我的，并非全是你的。因为服事的过程当中，服事着就发现我可以靠能力，这是我的能力啊，你看我嘴巴好是吧，我给大家解经的时候大家就听得津津有味啊，亦或者一些服事的过程当中，我们就超越了神在教会以及在我们个人生命当中的位置。其实这个是牧心在服事的这一段时间当中也常常争战的一个地方，就说我就有这恩赐啊，以前觉得是天赋，现在知道就叫恩赐，但即便有了恩赐也常常觉得那是靠我啊。
所以，对于我们很多的弟兄姐妹，无论是生活服事还是工作当中，我们该如何操练自己去倒正这个顺序？就是把神永远放在第一位，即便我们可能会取得一些成就，无论是哪一方面的成就，我们怎么能够时时刻刻清醒的认识到，若不是神给我，我没有。可是这个过程对于我们人实在是太难了。
真儿：你说的没错，其实你有没有发现一个小孩从牙牙学语的时候，他最会说的就是：我的！My、My、My！这一段说“全是你的”时候在原文就是Tr，就是Yours，我们怎么从My到Tr呢？这个过程实际上就好像这是一生养育小孩我们怎么教育他，要处理他的自我中心一样。
对一个信徒来讲，就是我们生命当中什么东西是神所赐的，什么东西是我的。如果我们真的有一天有一个清楚的认知的时候，我的父亲就讲了，他说其实奥古斯丁整个《忏悔录》当中一个最大的核心就是：属于我的，除了我自己的罪以外我一无所有。罪是我的，但是所有一切都是恩典外添的。我想这对我们信徒来说，这是唯一我们要牢记在心的，如果有一天我说什么是我的的时候，其实我们就在犯罪，就是不断的在提醒撒旦，提醒这个世界你看我是靠我自己活着，那什么时候我说是我的的时候，神的恩典就不会临到我们了。因为既然你可以，那你就自救吧。
可是对于神的儿女来讲，我们每天提醒说，是啊，我的除了我自己的罪，还有什么是我的，我的家人，我的工作包括恩赐。什么叫做恩赐？就是一个Gift，是神白白给我的，他有一天能够白白给我，他也可以白白的拿去啊，对不对？今天因着认知这是他的，都是他的时候。我们在使用的时候，我们还敢骄傲吗？或者我们必须要与他人分享的时候，我们还会舍不得吗？
我们从小唱一首谢饭歌，就是自己有的分给人，从小就教导孩子饮食都神赐给我们的，当有一个人说他肚子饿的时候，你能不能够把你口里只剩的这口饭分给他？这是多大的一个操练呢？所以不容易，可是这又是在日常生活当中最小的事情上都要操练，是不是当有一天神要你拿出来去分享的时候你说不行，我没有时间，我没有多余的钱，我没有多余的精力，或者是我没有多余的体力和心情去做。我们所拥有的一切都是他的，除了我们自己的罪是我们的之外。
牧心：而且不仅仅是所有的一切都是他给的，未来他也会给你所有的一切。我们教会有一对夫妻他们决定要继养一个孩子，这个孩子的爸爸因为酗酒已经死了，妈妈现在也是被酗酒所困扰，所以他们就决定要继养这个孩子。非常复杂的过程，我要跟大家说在美国继养一个孩子，政府对你的调查那个细微之处啊！
前两天我就跟她聊天的时候我就赞美她，我说哎呀，你太厉害，我跟我先生我们俩讨论了，我们俩暂时做不到。结果我没有想到这个姐妹会告诉我，她说你知道我无数次的想放弃，这个孩子来我家的第二天我就想放弃了，因为他缺乏管教，所以这个孩子是非常调皮捣蛋不好管理的。她说他来我们家第二天，我就想要放弃了，可是我跟我的先生一起跪下来祷告的时候，神就是清楚的告诉我说，你必须要去做这件事情。她说你知道吗，如果有一天神给了你这个呼召你也能做到。不是我能做到，是因为神告诉我说，你必须要做这件事情，而且我会负责到底。
事实上，她说在后来的几天，她非常挣扎的过程当中，总有教会的弟兄姐妹们会突然给她打电话说，要不你歇俩小时，我带这个孩子玩一会，或者我带他去公园，让你歇两个小时。她说很奇妙的就是接二连三的有人发出这样的一个帮助的时候，我就知道神告诉我说不用担心，你所担心的我都会解决。所以神不仅在过往给了我们一切，一切生命、气息、肉体，包括我们的这些婚姻能力等等，都是他给的，在未来他还会给我们，而且还会上尖下流越来越多。
真儿：没错，有一句非常著名的话叫做：他从来不呼召那些够资格的人，他给他呼召的人资格。其实这是一段英文词，就是说He never calls who are qualified, But he qualifies those he called. 就是只要是他呼召的，他就给他们够用的资格，够用的恩典和精力去承担这个呼召。所以今天如果我们意识到一切全是他的，我们就更不用害怕了，因为既然我所做的一切都是他所要我做的话，他就会赐给我够用的一切。
牧心：是，所以弟兄姐妹们“全是神的”，当你这么去想的时候，也就没有了畏惧，没有了害怕，也没有了那些担忧和忧虑，因为所有一切都是他的，他就必然会负责。
好，我们今天《馒头的对话》就是这样了，明天的同一时间，不见不散，拜拜。
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