2022年10月11日 馒头的对话
周二“成长大不同”
主祷文逐节分析（17）
我们在天上的父，愿人都尊你的名为圣。愿你的国降临。愿你的旨意行在地上，如同行在天上。我们日用的饮食，今日赐给我们。免我们的债，如同我们免了人的债。不叫我们遇见试探，救我们脱离凶恶。因为国度、权柄、荣耀，全是你的，直到永远。阿们！
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]牧心：主内的弟兄姐妹们平安！欢迎收听《馒头的对话》，我是牧心。
真儿：我是真儿。
牧心：时间过得真快呀，我们周二的《主祷文》逐节分析也来到了最后一期，如同我们的《使徒信经》一样，最后一期我们也要跟大家来聊一聊《主祷文》在我们基督徒生活中的实践和应用，在此之前我们先一起诵读《主祷文》。
主祷文：我们在天上的父，愿人都尊你的名为圣。愿你的国降临。愿你的旨意行在地上，如同行在天上。我们日用的饮食，今日赐给我们。免我们的债，如同我们免了人的债。不叫我们遇见试探，救我们脱离凶恶。因为国度、权柄、荣耀，全是你的，直到永远。阿们！
回到《主祷文》的实践与应用，的确《主祷文》其实对于我们很多的一些信徒而言，从信主开始，你就会背它，但是如果你真正理解，就像我们逐节分析一样，理解了《主祷文》的深意的时候，其实即便不是在一个特定的环境当中背诵它，可是如果你真的能够把《主祷文》当中的那些深意领受在自己的生命当中，那才是最重要的。
真儿：没错，《主祷文》的完全性就在乎它不是像我们平常的祷告一样是以自我为中心，它完全是基于上帝的信实、权柄、能力和可靠，因此我们祷告的中心是以神为中心的，而不是以自我为中心的出发，虽然里面有我们甚至日常的饮食这么最基本的事情，但是它是摆对了位置的一个祷告。什么意思？就是神是神，我是人，而且我跟神之间的关系就是他是我的父，我是他的子，他是我的主，我是他的仆，他是我的神，我是他的子民。所以在一个正确的神人关系中祷告才是最有效的，因为我们知道为什么事情祷告，然后我们也知道向谁祷告，最后我们也知道把祷告成就的主权交给谁。
因此，《主祷文》被很多的教会信徒拿来当成一个公祷文，甚至有一些信徒一辈子什么东西都不会背，只会背《主祷文》，也有很多的人把它拿来在安息礼拜上使用，或者是在一个婴儿受洗的礼仪，或者是在一个教会传统的情况下，他们喜欢用《主祷文》。为什么呢？就觉得其他的话语好像都多余，也不够完全，所以还不如就用《主祷文》。但实际上《主祷文》并不是一个在所有的环境和场景中都可以使用的一个祷告文。
我通常鼓励我们的弟兄姐妹，主耶稣教导我们的《主祷文》，他让我们看到了神人之间当有的一个正确的关系，祷告的重要的内涵和争议到底是什么，但是他并不是告诉我们只有这样的模板是最完全的，真实的一个祷告是出于神人关系的一种自然的流露，他是一种爱的关系，他不是某一种繁文缛节，也不是某种仪式。因此，我并不建议某一个教会或弟兄姐妹把《主祷文》变成一个偶像一样看重它，这不是我们做《主祷文》专辑的一个目标，我们希望在解释真理含义的时候，让我们更加灵活的可以使用《主祷文》。
牧心：再一个也要特别提醒我们很多的弟兄姐妹，《主祷文》也不是你要完完整整的把它背下来，其实不同的场景要有不同的一些认知。在前一段时间，我们的安娜姐妹和Strong弟兄要受洗了，当天，我自己就已经感觉到了，应该算是一种搅扰吧，因为那一天早上先是接到信息我爸爸妈妈的身体出现了很大的状况，我就开始哭，而且是哭的死去活来，因为的确有太多的内疚，的确有太多的自责想念，所以早上就哭得一塌糊涂。
紧接着因为我先生要去教会服侍，我要去遛狗。结果把狗拉出去之后，这个狗就咬了别人的狗，就那一天发生了太多这种意外的事情，我当时就已经崩溃了，我觉得我的情绪已经到了一个崩盘的状态，然后又发生了这样的一个意外，然后我们的邻居又是一个白人，非常的苛刻说：“不行，我要给动物控制中心打电话，然后告诉他们说你们的狗出现这样。”总之，那一天早上发生了太多的事情，因为当天下午他们就要受洗，我第一反应就是觉得这是撒旦在攻击和搅扰我，牠不希望我今天喜喜乐乐高高兴兴的去到这个受洗礼，去见证我的这对好朋友从此归心于主。
情绪已经在那里了，而且是淤结着出不来。我就一直在祷告，一直在哭，一直在祷告。实在我觉得我一个人祷告无力的时候，我就跟我女儿说我们一起来祷告，那一天不断的在祷告，想要跟神说的话已经说完了，但是这个情绪依然出不来，依然在我的心里就像是一个火团一样烧着我，非常非常的难熬。在那一刻，我就突然意识到我可以用《主祷文》“不叫我们遇见试探，救我脱离凶恶。”主啊，救我脱离凶恶，主啊，救我脱离凶恶。其实那一刻我就已经意识到那是撒旦攻击和搅扰，我有一种感觉我已经掉到一个深井里面出不来，那个情绪我已经没有办法抒发了。所以那个时候我就一直不断的喊，我说“主啊，主啊，救我脱离凶恶，救我脱离凶恶！”我并没有完完整整的背那个《主祷文》，因为我觉得那一刻之前的这个赐我日用的饮食已经不重要了，那刻我只想从我的这种情绪中赶紧的被托举起来。
结果那一刻，圣灵就提醒我可以听赞美诗。于是我就把我们家的喇叭拿出来，用我的手机播赞美诗。其实大家知道如果你大脑还在想这些事情的时候，有的时候音乐是听不进去的，我做的一个选择就是—好，那我现在就开始拖地。我就开始干活，听着赞美诗干活，大概过去了有半个小时到四十分钟，我的情绪才真正的恢复过来，眼泪也才真正的止住。那一刻我就跟主说“主啊，谢谢你救我脱离了凶恶！”如果按照我早上的那种精神状况，我感觉我有一点点快死去了，我觉得天哪，家里怎么能有这么多的事情发生，这一天怎么会有这么，而且那一天非常非常的忙，我们要赶去教会，我们要准备很多的东西。可是那一刻我就知道主耶稣为什么要教导我们这样一节一节的记住《主祷文》，神是告诉我们在特定的环境，特定的生命阶段，你可以用这样的方式向主求告。
真儿：说实在的，如果我们知道神是又真又活的。我们也确信这一点的话，我们就知道哪怕有些时候一个说不出来的叹息，或者像牧心说的，“主啊，救我。”就这么简单的一句话，神也照样会按照他丰盛的应许，立刻来成就他在我们生命中的计划。
刚刚牧心分享的时候，真儿非常的感动，因为在我们信徒的一生当中，绝对会经历痛苦挑战，尤其是刚刚讲到属灵的争战是随时随刻的。尤其是当撒旦看到我们很快就会庆祝一个得胜的凯旋，因为那是牧心的好朋友，然后带他们信主的，他们要受洗归主了。当这个冲击来的时候，会让我们本来以为我丝毫没有动摇的一个信心，会让我们霎时间感受到一种极深的黑暗，痛苦。
当然，非常感恩的就是神保守牧心做了两个非常正确的事情，除了用《主祷文》不断地为自己祷告之外，她还拖地，为什么呢？其实你知道因为我们人的情绪其实是一种Energy是一种精力。当你情绪积压到你必须要有精力的时候，你会发现当我们处理我们的怒气时，我们动作会比较大，摔门啊，砸东西啊什么，为什么？因为我们里面积蓄了极大的一种能量，这个能量就像火山爆发一样，你必须把它给弄出去。
所以我常常鼓励弟兄姐妹们，就是在你极其困苦，极其难过，极其痛苦的情况，你可以奔跑来祷告，快走来祷告，但是千万别忘了你不是只是去做动作，拖地或者什么，但是心里面却心乱如麻。而是需要不断的为自己祷告，一方面在言语的倾诉上表达自己，在上帝面前把自己的专注力投入到神那里去，同时又借着祷告这件事情让我们完全的把我们的注意力放到神的信实之上。
而且我觉得每一次的祷告就像那个救我脱离凶恶，每一次的祷告都在宣告说：荣耀、权柄、国度都是父的。每一次《主祷文》的这个最终的信息，都是让我们把注意力和焦点转移到上帝的身上，对于每一个信徒来讲这是非常重要的一个关键。因为我们之所以会痛苦难过，是因为我们被我们目前的生命状态环境所捆绑了，就像牧心当时的经历一样。太多的事情痛苦让她压抑不堪，她无法再承受的时候，这一刻她唯一的办法就是把所有的焦点转移到上帝身上，后来神并不是解决了她的问题，还是想爸爸妈妈，还是担忧，狗狗还是伤害了其他狗狗，她还是要去处理。但这些事情已经不能够成为破坏她心灵的一个影响力了，因为上帝在她里面做主了。这就是《主祷文》最重要的一个，就是神是作主的，他才是我们生命当中的掌权者。
牧心：是，很有意思那一天下午我们去到教会。那一天其实我自己的精神状态一直都不是很好，虽然我后来在拖地的过程当中慢慢的舒缓了，不再哭了，不再难过了。可是我依然情绪很低，没有办法你一下从悲哀就马上翻转成为喜乐，那一天我就始终心里面很压抑。可是下午去到教会的时候，看到我的两个好朋友马上要受洗了，我就跟他们讲我说：“哎呀，你们今天还好吧。”因为其实往往有的时候，撒旦会去攻击那个即将要受洗的人，我说：“你们还好吧？”她说：“没事啊，可好了，可开心了。”后来我就在想，我受洗的时候，也有弟兄姐妹问我说：“你今天还好吧，你一定要注意啊。”我说：“注意啥挺好的，啥事也没有发生。”
真儿：那绝对神的保守。
牧心：后来我觉得也是因为那个时候撒旦没有看到你有什么呀，你就是个小屁孩对吧，我根本不Care你。可是当你的生命逐渐成长，撒旦发现，你对我是有攻击性的，你对我是有伤害的，那么我也需要开始针对你。
所以那一天我在跟我这两个好朋友讲，我说：“哎，我们今天一天发生的事情，我说你看我眼睛是不是都是红肿的，肿泡一样。”然后我这朋友说：“哎呀，你受苦了。”我说：“你知道在那一刻当我从这个情绪里面出来，神翻转我的时候，我突然意识到神在这一刻已经不断的鼓励我你长大了，之前你没有争战，之前你没有那么多的破碎，或者在主基督里面你没有看到那么多的不好。如今我让你一一都去经历的时候是我已经开始要操练你了，我已经准备把你从板凳队员放到替补队员，从替补队员放到主力队员了。”
真儿：我想其实非常喜欢你这个比喻。但是，我在想实际上信徒生命成长就好像父母怀中的婴儿去特别小心地呵护，到后来生命成长，我们必须要经历各种各样的成长的挑战，才能够长大成人一样的。所以好多时候并不是撒旦不知道，而是神不允许撒旦伤害他的小婴孩。所以，好多的信徒在初期的时候蜜月期啊，跟神之间的各种各样的这种甜蜜的经历，要风得风，要雨得雨。
牧心：那个时候就叫傻白甜。我经历过，我觉得那好的无比，有啥好害怕的。
真儿：其实你知道吗？每一段都有它的美好之处，神的爱就是这么的巨细靡遗。而且是成长的爱，是一个贴己的爱，是一个量身定制的爱，就好像牧心现在能够承受这个了，可是同时，你也发现他必须是在我们的生命再往前迈一步，你必须要再往前迈一步。没有什么是不需要学习的，他总是在信心的功课上面，他是一个不断晋升的过程。
《主祷文》的奇妙之处就在于它适用于任何生命的阶段，哪怕你已经马上就要闭上眼睛与主面对面了，你也发现你仍然背诵《主祷文》的时候是字字珠玑啊。因为它会立刻把我们的眼目转移到上帝的身上。
牧心：所以，在《主祷文》逐节分析的这一系列的专题当中，我们在最后的时间要特别的提醒我们的弟兄姐妹《主祷文》不是万能膏药，在你遇到一些问题的时候贴上就会好。这个不是这样的，《主祷文》只是告诉我们-我们和神之间所建立的一种关系，然后在这个关系中又如何操练自己始终有信心的紧紧跟随主。
真儿：没错，千万别把祷告变成念经。
牧心：好，我们今天《馒头的对话》就是这样了，明天的同一时间，不见不散，拜拜。
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