馒头的对话-20220531
周二“成长大不同”
主祷文逐节分析（1）
我们在天上的父，愿人都尊你的名为圣，愿你的国降临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。我们日用的饮食，今日赐给我们。免我们的债，如同我们免了人的债。不叫我们遇见试探，救我们脱离凶恶。因为国度、权柄、荣耀，全是你的，直到永远。阿们！
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK1]牧心：主内的弟兄姐妹们平安！欢迎收听《馒头的对话》，我是牧心。
真儿：我是真儿。
牧心：今天来到我们周二“成长大不同”，要开启一个全新的专题系列，就是《主祷文》逐节分析。
真儿：很多信徒这一辈子什么经文都不会，但是至少主祷文是背下来了。我们为什么要来逐节分析去学习它，因为这的确是一个非常完全的祷告，非常美好的祷告。今天开始，我们就要来开启这个单元。在我们学习《使徒信经》之后，也是会对我们的教会生活产生一个非常深远的影响，《主祷文》也同样是如此，很多的教会都以此作为公祷。《主祷文》本身一开始就是一个集体祷告文，从今天开始我们每一次还是一样的，大家一起来用主祷文来开始我们今天的信息。
主祷文：我们在天上的父，愿人都尊你的名为圣，愿你的国降临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。我们日用的饮食，今日赐给我们。免我们的债，如同我们免了人的债。不叫我们遇见试探，救我们脱离凶恶。因为国度、权柄、荣耀，全是你的，直到永远。阿们！
牧心：刚刚听到的那个版本也是我们主内的一位弟兄所录制的，太好听了。
真儿：我们都是他的粉丝。如果您仔细去听的话，会发现《真爱驻我家》所有的片头都是我们那位弟兄的声音。
牧心：被天使亲吻过的嗓子，太好听了。
真儿：那就是神的恩赐。我们也鼓励所有的听众朋友每一次当我们弟兄的声音发出的时候，我们就跟着他一起来背诵《主祷文》。
牧心：今天《主祷文》逐节分析，我们只说两个字：“我们”。这个跟《使徒信经》完全不一样，《使徒信经》完全是一个个人化的，我信、我信，但是今天我们说的是“我们”，为什么呢？
真儿：你想啊妹妹，如果咱们两个代表咱们的团队去到一个不认识我们的环境中，不管是你发言还是我发言，站起来说：“我们今天来到这里，非常得开心与大家见面，我们认为什么什么，我们认为什么什么。”你会有什么样的感受？
牧心：我会觉得我特骄傲，我特自豪，我是这个群体里的人。
真儿：真的是这样。当我们讲“我们”的时候，代表我们是神家里的人，而当主耶稣用《主祷文》教导他的门徒们祷告的时候，他没有用“我”，说我在天上的父，我日用的饮食赐给我，免我的债等等，他用的是“我们”，用的是个复数。他其实是告诉他所有的门徒们，从今天开始，当我把这个祷告文教给你们的时候，你们作为集体，你们作为神的儿女，你们可以用同样的祷告，同样的心志，而这个对于普天下基督的教会来讲是一个非常重要的祷告文。
其它的祷告文都是出于我们自己的，不管是私欲或者是基于我目前的历史状态，目前的文化背景，目前的时代光景，所写的一些祷告文，不一定适用于其他国家，其他民族，其他历史时期。但是主祷文从耶稣教导他的门徒这两千多年来，请问哪里有一句是跟我们如今的生活没有不搭的？你发现每一句都搭，每一句都说到我心里去了，每一句都是在提醒我们，人生当中最重要的事情是什么？人生当中除了你的吃喝拉撒这些你认为不可或缺的事，其实就是人际关系。但是你发现即便是人际关系里面，唯一能够解决人际关系的就是赦免，就是宽恕，除了这一切之外，就是人与神之间的关系，而如果我们不先求神的事情成就，我们所有人的事情都会落在一个辖制、试探和捆绑中。
所以你看见《主祷文》已经把人生给捋得清清楚楚了，把我们的优先秩序给讲清楚了，也教导了我们什么样的祷告是最符合神心意的祷告。
牧心：真儿姐，“我们”这个词在《圣经》里神常常提起的只有两个，一个就是三位一体神，当他说我们要下去，把他们的语言扰乱，我们按照我们的形象，这是神经常会提的“我们”，是三位一体神的一个称谓。同样的在主基督耶稣的口中，我们就是教会，就是教会中的每一个人，不管你在教会中担任怎样的职分，来到教会的时间长短，我们就是一个整体，教会就是一个整体。所以神的口中我们要么就代表祂，要么就代表了我们所有的基督徒，而所有的基督徒，不分年龄、族别、肤色、文化程度，我们就是我们。可是真儿姐，我们合一也很难啊。
真儿：你说的对。这就是为什么主耶稣他上十字架之前，为门徒祷告的时候，求来求去，其实就是四个字，为他们合一来祷告，合而为一来祷告。
从上帝创造人类，男人跟女人二人成为一体的时候，合一这件事情就是我们人际关系追求的一个目标，除非我们与主合一，否则人与人之间是没有合一的，所以耶稣他告诉他的门徒用主祷文的时候，一开篇就告诉“我们”是一个你们以后共同的身份，没有任何一个基督徒是独生子女，我们一旦在主基督耶稣的宝血之下诞生，我们就生在神的家中，生在教会里面，我们就成为了“我们”，而且一体是不分先后，不分男女，不分老幼，不分优胜劣汰的，只有一体，只有一家人，只有这一群被神从黑暗里面呼召出来带进光明的这群人。对于神的儿女来讲，我们第一身份除了我们自己个人化信仰的宣告，就是《使徒信经》，我们要知道我们与上帝之间的关系，还有另外一个非常清楚的身份就是我是神家里的人，我是属于整个教会集体的人，所以我与亚伯拉罕是一家，我与保罗是一家，我与以利亚是一家，我与牧心是一家。
很多弟兄姐妹们，听众朋友觉得真儿或者是牧心，你们是属于上帝眼中的娇儿，我就是现在生活在环境糟糕、灵命软弱、生命破碎、关系糜烂这样一个光景中，我一定不是属于你们中的一员。但是今天我们愿意告诉你，就好像刚刚真儿与牧心说的，我们一起去到哪里，我们说我们的时候，我们也代表你们，你们就是我们中的一员，我们每一个人都是神家里的人。
牧心：你中有我，我中有你，融为一体。大家看看我们中国的这个“们”字，就是一个人字旁一个门，就是人进了门。在《圣经》中也清楚地教导，主基督耶稣说他就是那个门，是我们的牧者，他会为我们守住这样的一个底线，让我们在里面得安息，让我们在外面不被攻击和搅扰。所以“门”很有意思就是我们一起进了这个门，而这个门就是我们一起来到了主基督的里面。
前两天我一个好朋友安娜姐妹，去到一个教会想给自己的孩子申请这个教会的学校，结果就结识了一对美国夫妇。他们是非常敬虔的基督徒，曾经在中国台湾宣教多年，中文说得非常好。当他们得知安娜姐妹这样一个需求的时候，他们就主动的愿意来带领安娜姐妹学习《圣经》。
在学习《圣经》的第一课，就跟她讲了受洗，安娜姐妹就很慌，给我打电话：“他是不是要让我在他们教会受洗啊？我不是他们教会的人，我不能在他们教会受洗的，我要在咱们教会受洗。跟我提出这样一个质疑，她说我是不是应该下次别跟他上课，要不然他误以为我要在他们教会受洗，这咋办呢？”
后来我就跟他解释：“首先，作为门徒培训，先跟你讲受洗没有错，因为你已经决志了，他没有必要再跟你讲决志的内容，受洗是每一个传教人一定要讲清楚的，因为这是主基督耶稣要我们守的两个圣礼。第二，就是全天下只有一个教会，在哪一个教会受洗，其实最最重要的是我们都要归于主基督的门下。第三，就是我不认为他是要让你在他的教会受洗，因为对于一个真正的基督徒而言，他只需要传播真理，至于你做了怎样的决定，在哪里受洗，在哪里参与每周的敬拜服侍，对于真正的信徒而言，他并不认为一定要有地理教会的门派这样的一个区分。”
安娜姐妹说：“我就是想多了，那我还能继续跟他学吗？”我说：“当然了。这是神的引领和恩典，为你预备了这样一个又会说中文，又有着非常好生命基础的老师给你讲，你应该哈利路亚感谢主为你预备。”她说：“那我就不用担心。”
的确，对于很多的信徒，即便我们知道，我们都是主的儿女，我们都是主的信徒，主的门徒，可是在“我们”这件事情上，我们还是有区分，比如说地理的区分，比如说教会的区分，比如说宗派的区分，这种区分会不会给我们的生命带来搅扰呢？
真儿：当然。历世历代虽然神的恩典向着他的儿女，神的心意都是从来没有改变过的，可是因为我们人自己的软弱，我们的有限，我们是历史性的人物，我们也是文化性的人物，我们也是时代性的人物。你会发现我们每个人都在我们自己的历史性，文化性和时代性的捆绑之下，我们没有办法突破更大的一个眼界，所以只有当我们与永恒连接的时候，我们的心胸才是一个我们所谓国度的眼光，我们才能够看见那个更长远的国度，从他的永恒的眼光中来看我们的身份。
所以《主祷文》特殊的意义就在于，每当我们开启《主祷文》的时候，它就像一个钥匙一样打开说，我们在天上的父，意味着什么呢？从现在这一刻，当我宣告做这篇祷告文的时候，我和与我一样有同样身份的人就站在了同一个空间，不管你是哪一个世代、哪一个文化、哪一个种族的人，当我们一起诵读《主祷文》的时候，我们是在向世人宣告，只有一个教会，就是基督的教会，只有一个民族就是神的选民，只有一个国度，就是圣洁的国度，只有一个祭司，就是君尊的祭司，就是神拣选出来的这一群人。
有一天当我们与主同在的时候，新天新地降临的时候，你就会发现，原来我们真的可以和亚伯拉罕称兄道弟，我们真的可以称呼保罗为我们的兄弟，可能叫老大哥，但是我相信他当时也不老了，所以我们真的会发现，原来神为我们预备的这个身份是我们不可想象的，因为我们现在突破不了我们自己的这个局限，所以每一次当我们讲到我们的时候，我们都会分小我和大我的区别，比如说我们教会，或者是我们国家，或者是我们民族，当然这并没有什么错误，因为除非我们管好自己的小家，否则我们没有办法参与在更大的一个禾场里面侍奉。可是如果没有更大的图画和境界的话，我们所做的事情就成了井底之蛙所做的事情。
牧心：我前两天问我们的牧师，因为在疫情期间美国很多的教会都受到了极大的冲击，很多的教会都消失了，很多的人都离开了教会。我们教会很骄傲，这个疫情期间不仅没有流失，反而多了很多的家庭。因为有一个家庭离开了，我就问牧师：“我好想念他们家的宝宝，他们去哪里了？”因为他们是South Africa，是黑人，我们的牧师轻描淡写的跟我说：“因为他们一直想寻求这样的一个教会，我就推荐他们去到这样一个教会。”你知道很多的牧师都以自己牧养的群羊人数作为自己的工作的表现，他就居然把这个人推荐到别的教会去。
真儿：把自己的羊送到另外羊圈吃那里的草，对你生活更好。
牧心：我们就觉得为什么呢？结果牧师说：“因为那里他们的文化更相近，而且他们彼此之间的交流更无障碍。对于她的生命成长，尤其她的丈夫还不信主，如果她的丈夫去到那样一个环境里，都是和他们一样肤色一样的文化，他可能会更容易去接受福音。”那一刻我对我的牧师有了一个全新的认知。所以，人数并不是关键的，而每一个生命都扎根在神的话语中的信徒和羊群才是最重要的。
真儿：是。所以今天我们讲到《主祷文》的时候，我们再一次强调的是信徒的身份和我们教会在地上的这个位置。千万不要误以为在你身边讲我们的时候，都只是我们认识的人，然后才能够我代替他或代表他来讲，当我们背诵《主祷文》的时候，我们其实是站在神儿女统一的立场来讲这件事情。所以无论是哪一个时代，哪一个背景的人，当我们一背诵《主祷文》的时候，我们其实是进入到神的这个国度和这个身份中。
当然真儿也特别的要提醒千万不要一辈子下来只会背主祷文，很多的人都认为那个就好像是我与神沟通最好的方式，显然不是，因为《主祷文》真的是公祷的时候，让我们在教会的身体里来发出的共同祷告。
牧心：所以我们都是神宝贝的儿女，而我们也是神在地上最美好的生命见证。
好，我们今天就是这样啦，明天同一时间不见不散，拜拜！
歌曲：盛晓玫-主恩典
节目电邮：mantou@liangyou.net
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